

茂名市田家炳中学西校区: “加油加油!”考生自信步入考场

文/图/视频 茂名日报社全媒体记者 邓晖晖 岑稳 李陶然



市田家炳中学送考老师在考场外为考生加油。

随着一声声“加油!”的声音传来,老师与考生们逐个击掌,鼓励考生们考试加油。6月7日上午,茂名市田家炳中学西校区考点外一大早就有不少家长送考生到考场外等候了。

记者在现场看到,考点外,老师们身穿红色衣服,手上捧着“加油鸭”“地表最强”“看好你哦”“‘政’好全会”“为梦想奋斗”“旗开得胜,前程似锦”等标语的手举牌为考生加油鼓劲,等待考生们前来签到。不少女性家长身穿旗袍,“今天是特地穿了旗袍过来的,希望孩子能‘旗开得胜’嘛!”她们满脸自豪地看着子女自信步入考场,并且为他们录制视频、拍摄照片,“好好记录一下,留个纪念,让他们有个可以回看的青春!”

“今年的学生心态挺好的,希望他们都能考出好成绩。”茂名市田家炳中学的路老师告诉记者,在西校区考点都是选择物理学科的考生,因为2025年高考实行的是“3+1+2”模式,其中“3”为全国统考科目语文、数学、外语3门;“1”为首选科目,考生须在物理、历史2门中选择1门;“2”为再选科目,考生可在思想政治、地理、化学、生物学4门中选择2门。



扫一扫
更精彩



老师为考生送上祝福。

考点外,茂南区河西街道退役军人好志愿服务队贴心地为考生、家长们准备了矿泉水、签字笔和纸巾,以备不时之需。交警、民警、特警、城管等工作人员通力协作,维持考场秩序。“希望孩子正常发挥就好,不想给孩子太大的压力。”送考家长潘女士告诉记者:“作为家长,我们做好后勤工作就行。这几天的饮食,我们会以清淡为主,关键是营养均衡,并且让孩子得到充分休息。”

“祝愿全体考生蟾宫折桂,

一举夺魁,2025年高考必胜!”茂名市田家炳中学的李老师手捧着“拼尽全力,为梦而战”标语的手举牌,用温暖人心的话语为所有考生打气鼓劲。

早上9时,考试铃声响起,2025年高考正式开始。茂名市田家炳中学的送考老师在考场外合影时,为考生们高喊“旗开得胜”“金榜题名”,这也是老师们对考生们的鼓励,希望他们都能考出优异的成绩。

市十六中南校区: 老师统一身着红T恤,寓意“开门红”

文/图/视频 茂名日报社全媒体记者 李仁娟 张波

“高考加油!”“旗开得胜,金榜题名。”6月7日早晨7点30分,茂名市第十六中学南校区校门口人头攒动,祝福声此起彼伏,考生们精神抖擞,家长们目光殷切,老师们忙碌穿梭,公安民警和志愿者们严阵以待,每一处细节,都凝聚着对高考学子最真挚的祝福与守护。

“加油!放松心态,正常发挥就行!”校门口,家长们轻声叮嘱,眼中满是期待与牵挂。家长杨女士的儿子今年参加高考,尽管家就在附近,但她仍早早陪同儿子过来考场。

“希望孩子

能稳定发挥,考上理想的大

学。”她笑着说,语气里既有紧张,也有满满的信心。家长柯女士则更注重营造轻松氛围:“不想给孩子太多压力,希望她能以平常心应考,发挥出最好水平。”

老师们统一身着红色T恤,寓意“开门红”,在人群中格外醒目。他们忙着核对考生名单,确保每一位学生顺利入场。有的老师手持向日葵,象征“一举夺魁”;有的身穿旗袍,祝愿考生“旗开得胜”。汗水浸湿了衣衫,但他们的笑容依旧灿烂。

为确保高考平安有序,公安、交警、志愿者等多方力量早早到位,在校门口设置了安保服务点和便民服务站。民警维持秩序,疏导交通;志愿者设立服务点,提供饮水等应急物资。“我们提前部署警力,加强考点周边巡逻,确保考试期间治安稳定。”执勤民警表示。此外,考点周边实行交通管制,禁止鸣笛,为考生营造安静的考试环境。

随着考试时间越来越近,考生们带着众人的祝福步入考场。此刻,考场内是沙沙的答卷声,考场外是静静的守候。无论是红衣老师被汗水勾勒出的背影,还是志愿者递出的那瓶矿泉水;无论是妈妈们精心搭配的“旗开得胜”旗袍,还是交警叔叔被闷热得满身汗,都在诉说着同一个主题:这场人生大考,你从来不是独自在战斗。



身着红衣的老师与考生击掌加油。



扫一扫
更精彩

考生们正有序地进入考场。



高考首日

电白: 家长拿着爱心午餐 耐心等待孩子步出考场

文/图/视频 茂名日报社全媒体记者 曾金妍 钟舒 周泽佳



考生们满怀信心踏上红毯,走过状元路,与送考老师一一击掌。

6月7日,2025年高考首日,电白区有10993名学子奔赴考场,为梦想扬帆起航。暖心送餐、红衣送考、励志寄语、多方守护……一幅幅温暖的画面在这里上演。

“十年寒窗磨剑,今朝出鞘试锋芒。”“金榜题名,蟾宫折桂。”……记者在华南师范大学附属电白学校考点看到,现场悬挂着许多高考励志横幅,还铺设了红毯,布置了状元路、状元及第门。老师们身着红色工作服为学生送考,祝福学子鸿运当头,开门红。“加油加油!”“高考必胜!”……

当天早上8点,考生们满怀信心踏上红毯,走过状元路,与送考老师一一击掌。在状元及第门,记者看到上面还精心悬挂了几只粽子,考生有的伸手触摸,有的跳起身用头轻轻撞上粽子,寓意“一举高中”。“去年我们学校获得了茂名市2024年普通高中学校教学质量一等奖,今天是我们电白华附的学生参加的第二届高考,希望今年考生们保持平常心,把会的题都做好,把能拿的分都抓住,提笔时胸

有成竹,合笔时笑傲考场,取得理想的成绩。”华南师范大学附属电白学校负责人李秀江说道。

在水东中学考点,记者看到现场设有志愿者服务点,为考生提供矿泉水、防暑药品、纸巾、口罩等物品,开展免费饮水、乘凉小憩等便民助考志愿服务。公安、交警、特警等也驻守在一旁,为考生保驾护航。即使天气炎热,大家依旧坚守岗位,为考生们营造良好的助考环境,让考生能以放松的心情、饱满的状态参加“人生大考”。

当天中午11点20分,在电白

一中考点,学校大门口聚集了不少送考的家长,他们拿着精心准备的爱心午餐耐心等待着孩子们,让他们考完试就能马上吃上美味的饭菜。“希望你超常发挥,考的都会,蒙的都对。”梁女士把提前准备好的鲜花送给刚出考场的孩子,笑眯眯地说道。送考现场,随处可见一幕幕温馨有爱的场景……

据悉,今年电白区共设有6个考点,405个考场。接下来几天,电白区有关部门将继续全力做好高考的保驾护航工作,确保全区高考安全平稳。

信心满满的考生



扫一扫
更精彩



化州: 14554名学生赴考,家长满脸期待

文/图/视频 茂名日报社全媒体记者 梁郁文 卢莹洁 黎雄 通讯员 李创兴

6月7日上午,2025年全国普通高考正式拉开帷幕,化州市14554名考生怀揣梦想,自信迈入考场,为青春和未来奋力一搏。化州市为保障此次高考安全平稳、公平公正、温馨有序进行,在考前做了大量紧张有序的准备。

一大早,化州市第一中学考点外已人头攒动,考生们在家长的陪伴下信心满满陆续到达考场,人人脸上都洋溢着笑容。家长代表表示,看着孩子们日夜奋战,满脸都是心疼与期待,高考是人生重要的经历,

但绝非全部,愿孩子们轻装上阵,以轻松的状态迎接挑战。

在化州市第一中学考点处,现场一大早就已经搭起了红色帐篷,考生们有序排队进入考场。送考的老师们自发穿上醒目的红T恤,与同学们亲切握手,为他们加油鼓劲,现场还有老师为学生们摇旗助威,祝福学生考试“旗开得胜”。

从5月20日起,化州市便开启了全方位的高考筹备工作。化州市主要领导亲自带队,深入全市7个考点进行“实战式”检查,涵盖考试封闭区设置、安检安排、考务室发卷回卷安排、试卷流转通道等关键环节,还现场测试5G屏蔽效果和智能巡查情况。考试期间,市教育局班子成员将驻点各考点,包干备考和组考工作,监督指导各项工作有序开展。

5月下旬以来,化州市组织开展

高考环境综合整治,联合网信、保密、工信、公安、应急管理、市场监管、城管、供电等多部门,在舆论引导、安全保密、信号监测、考点及周边安全保卫和交通疏导、应急处置、食品安全、防治考试环境噪声污染、电力供应等方面提供保障。

化州市高度重视考生在考试期间的人身安全,对考点学校及周边重点场所进行风险隐患排查,防范各类重大事故发生。针对高考期间可能出现的高温、台风、暴雨等自然灾害,突发公共突发事件、试卷安全保密、考务事故、网上舆情等突发情况,提前做好应急处置预案,并安排各考点加强应急演练。

据悉,化州市参加2025年普通高考的14554名考生中,物理类考生8642人,历史类考生5912人。外语科目考生中,英语考生13126人,日语考生1331人,俄语考生97人。全市共设置7个普通类考点498个考场。



化州市第一中学考场门口,公安交警为考生加油。



扫一扫
更精彩



化州市第一中学考点,考生有序进入考场。